



В пятницу, 16 декабря, около 10:00 с диагнозом отравление таблетками средней степени тяжести, суицидальная попытка девушка 22 лет была госпитализирована в терапевтическое отделение городской больницы №3. Со слов пострадавшей, она решила покончить жизнь самоубийством, приняв около 60 различных медицинских препаратов.

Бригаду скорой помощи вызвали родители. Причину столь необдуманного поступка девушка не поясняет.

В этот же день в 20:15 аналогичный случай произошел в одной из квартир Центрально-городского района Горловки.

Пострадала девушка 25 лет. С диагнозом отравление таблетками средней степени тяжести, суицидальная попытка, алкогольная интоксикация, горловчанка была госпитализирована в реанимационное отделение городской больницы №2. Со слов пострадавшей, около 18:00 она решила покончить жизнь самоубийством, приняв различные медицинские препараты и запив их спиртным. Причину поступка девушка не поясняет.

**"Горловский Медиа Портал"**